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Domaine Bureau exécutif 

Référence Procès-verbal du Bureau exécutif du 06 mai 2025 

PV N° 01/2025 

Présents Jean Dupeyrat, Président, 

Gilles Rouffignat, Secrétaire général, 

Gérard Bouyer, Trésorier général, 

Nicole Duclos, Vice-Présidente, 

Anne-Marie Deforge, Vice-Présidente (en visio conférence), 

Jany Calluaud, Vice-Président, 

Vincent Goupillat, Vice-Président, 

Aline Piveteau, Trésorière adjoint, 

René Botteleau, 

Alain Demouy, 

Alain Courpron, CROS Nouvelle-Aquitaine (en visio conférence). 

Absents 

excusés 

Colette Mongeaud, 

Georges Bermejo, Secrétaire adjoint. 

Invités Néant 

Homologation Bureau exécutif du 17 juin 

 
Régulièrement convoqué le Bureau exécutif s’est réuni ce jour sous la présidence de 

son Président. 

 

Ordre du jour 

• Accueil, 

• Ressources Humaines, 

• Comités de fonctionnement, 

• Représentation du CDOS, 

• Demandes ANS 2025, 

• Point sur les commissions, 

• Enquête Communication, 

• Actualités diverses, 
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Accueil 

Le Président souhaite la bienvenue aux membres du Bureau exécutif. 

Le Secrétaire général précise le nouveau mode de fonctionnement des instances 

(Bureau exécutif et Conseil d’administration). 

Les objectifs sont d’anticiper les réunions, de faciliter la compréhension des dossiers, 

d’aider les membres à prendre les décisions et d’aller à l’essentiel. Des mesures 

adaptées sont présentées. 

 

DOSSIERS POUR DÉCISION 

 

Ressources humaines. (J.Dupeyrat) 

 

L’objet de ce dossier est de statuer sur les fins de contrats de Laurine Martin 

(alternante) et Jean-Michel Gauvin (Ambassadeur Terre de Jeux). 

 

Laurine Martin 

 

Le Président se fait l’écho de la satisfaction générale concernant cette alternante 

accueillie par le CDOS de novembre 2024 au 30 juin 2025, qui a effectué une bonne 

scolarité et qui a toujours répondu à nos attentes. 

 

Décision 1 : le Bureau exécutif décide de lui témoigner la satisfaction du CDOS 

par l’attribution d’un chèque cadeau qui lui sera remis lors du Conseil 

d’administration le 17 juin. 

 

Jean-Michel Gauvin 

 

JM.Gauvin est employé par PSL, mis à disposition du Conseil départemental Charente 

pour la mission « Ambassadeur Terre de Jeux ». Fin de contrat CDD le 30/04/2025. 

 

Le Conseil départemental de la Charente et le Comité départemental Olympique et 

Sportif 16 souhaitent poursuivre les actions liées à Héritage JO Paris 2024 mais sont 

dans l’attente d’un bilan complet avec les collectivités concernées. 

 

Le Bureau restreint a étudié les différentes possibilités s’ouvrant aux deux partenaires. 

 

Un rendez-vous s’est déroulé le 30 avril entre le Conseil départemental représenté par 

Célia Hélion, Vice-Présidente déléguée aux Sports et activités de pleine nature et  
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Patrick Lizot, responsable du service des Sports et le Comité départemental 

Olympique et Sportif représenté par Jean Dupeyrat, Président et Gilles Rouffignat, 

Secrétaire général. 

 

Au terme de cette réunion, les deux parties sont convenus du schéma suivant : 

• le recrutement de JM.Gauvin en CDD par le CDOS16 de mi-mai (date à 

préciser) à fin décembre 2025, 

• le financement de ce poste sera pris en charge dans la convention d’objectifs 

2024/2025 signée entre le Conseil départemental et le Comité départemental 

Olympique et Sportif. Il n’y aura donc AUCUNE incidence financière pour le 

CDOS16. 

 

Cette proposition est présentée au Bureau exécutif et donne lieu à de nombreux 

échanges. 

 

Décision 2 : le Bureau exécutif valide le recrutement de Jean-Michel.Gauvin en 

CDD jusqu’à fin décembre 2025 selon les modalités validées avec le Conseil 

départemental de la Charente. 

 

Comités de fonctionnement. (Gilles Rouffignat) 

 

L’objet de ce dossier est de décider de la composition des comités de fonctionnement 

(Ressources humaines, Finances et Maison des sports) validés dans notre 

organisation par le Conseil d’administration du 1er/04/2025. 

 

Les objectifs sont de responsabiliser les élu.es, de rendre notre organisation plus 

lisible et de faciliter nos prises de décisions sur les sujets importants. 

 

Les Comités de fonctionnements seront pilotés par le Président, assisté du Secrétaire 

général. Ils seront composés de personnes directement concernées (Vice-

Président.es, Trésorier général, Trésorière adjointe) et de membres volontaires issus 

du Bureau exécutif et/ou du Conseil d’administration. 

 

Décision 3 : le Bureau exécutif valide la composition des Comités de 

fonctionnement qui seront intégrés dans l’organigramme du CDOS (cf annexe 

1). 

 

Représentation du CDOS (J.Dupeyrat) 

Ce dossier a pour but de définir la représentation du CDOS dans les organismes dans 

lesquels il est invité ou partenaire. 
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L’objectif est de favoriser une meilleure efficacité de notre organisation en définissant 

les rôles et missions des élu.es en affectant les représentations en lien avec le 

périmètre de chacun (pôles d’activités). 

 

Décision 4 : le Bureau exécutif valide la représentation du CDOS dans les 

organismes. La liste sera tenue par le secrétariat de façon à répondre aux 

organismes lors d’invitations. 

 

DOSSIERS POUR INFORMATION 

 

Dossiers ANS 2025 (J.Dupeyrat) 

Six dossiers ont été déposés par le CDOS auprès de l’ANS pour un total de 25 500 €. 

Ils concernent les axes : professionnalisation (réalisation de podcasts, création d’un 

club des dirigeantes féminines), politiques publiques (séminaire des Comités, 

promotion de la SOP et de la JOP, poursuite de la démarche « Héritage 2024 »), 

Santé-Bien être (organisation de sessions PSC1). 

 

Le Bureau exécutif et le Conseil d’administration seront informés de la suite donnée 

par l’ANS. 

 

Point sur les commissions (G.Roufffignat) 

Tous les élu.es du Conseil d’administration se sont positionnés dans les différentes 

commissions des pôles d’activités.  

 

Le pôle Professionnalisation (Anne-Marie Deforge) s’est réuni le 18 avril. Elle a 

permis de faire un 1er point. Il faut désormais définir les priorités qui seront présentées 

au Conseil d’administration du 17 juin. 

 

Le pôle Éducation Citoyenneté (Jany Calluaud) s’est réuni le 05 mai. Il faut 

désormais définir les priorités qui seront présentées au Conseil d’administration du 17 

juin. 

 

Le pôle Politiques Publiques-Haut niveau (Nicole Duclos) ne s’est pas encore réuni. 

Une réunion sera programmée début juin pour définir les actions et les priorités qui 

seront présentées au Conseil d’administration du 17 juin. 

 

Le pôle Santé Bien-être (Vincent Goupillat) ne s’est pas encore réuni. Une réunion 

sera programmée début juin pour définir les actions et les priorités qui seront 

présentées au Conseil d’administration du 17 juin 
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Enquête communication (Gilles Rouffignat) 

Le Secrétaire général présente l’enquête que le CDOS va mener auprès des Comités 

sportifs pour mesurer l’impact de sa communication, en tirer des axes d’évolution et 

nous aider à construire notre politique de communication. 

 

Elle s’attachera au fond et à la forme de la communication et à tous les médias utilisés : 

site internet, newsletter, pages Facebook et Instagram. 

 

Elle se déroulera du 7 au 21 mai par questionnaire électronique et ses conclusions 

seront présentées au Conseil d’administration du 17 juin. 

 

Le Secrétaire général pilote cette démarche. 

 

Actualités diverses (J.Dupeyrat) 

Campagne ANS 

Le contexte général : 

• Baisse nationale baisse de - 7% à - 9 %, 

• A.N.S équipement de 120 M€ à 20 M€, 

• A.N.S Emploi → pas de changement, 

• Fusion des agences de l’État en réflexion. 

 

Élections au CNOSF (19 juin) 

Présentation de deux candidats : Amélie Oudéa-Castéra et Didier Séminet. Pour 

l’instant aucun programme des candidats n’a été présenté. 

 

Invitations du mois de mai. 

Le Président précise qui sera présent aux différentes invitations reçues à ce jour. 

 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la réunion est close à 20h. 

 

 

Jean Dupeyrat     Gilles Rouffignat 

Président      Secrétaire général 
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ANNEXE 1 

 

Composition des Comités de fonctionnement 

 
 

NB : Le Comité « Maison des sports » sera complété lors du Conseil d’administration 

du 17 juin. 

 

----------------------------------- 


